

首席记者 万恒

本报讯 1989年出生的男子于某初中文化,无业,是辽宁大连金州区人。

于某有个26岁的女朋友英子(化名)。于某追了英子很久,2017年3月两人开始恋爱,可是没有谈多久就开始闹分手。2017年5月1日,英子向于某提出分手,于某不同意。两人先在金州区登沙河镇一家电脑店内吵了半天,之后英子驾驶其姐夫的车,开车将于某拉走。

在行驶的车中,于某和英子继续为分手的事情争吵。车最后停在了大连市甘井子区华北路的人市区方向路边。于某后来供述称,其实在4月30日半夜,两人就在电话中因为分手的事情争吵起来。他怕英子找人打他,于是随身带了把杀牛的剔骨刀。在华北路道边,于某再次哀求英子不要分手,但是女友坚持不松口,还说这是最后一次见面。红了眼的于某掏出剔骨刀,捅向英子的颈部,之后又捅刺其肚子和胸部,他刺了20多刀,直到英子全身是血一动不动。

于某在车上待了大概十分钟,确认英子死亡,于是将她的尸体挪到副驾驶位置。随后于某打电话给英子的大姐和二姐夫,并报了警。

案发后于某被警方抓获。2018年3月16日,辽宁省大连市中级人民法院一审以故意杀人罪判处于某无期徒刑,剥夺政治权利终身。

于某不服上诉,认为量刑过重。自己有自首情节,且认罪、悔罪,案发后其亲属积极赔偿,与被害人亲属达成调解协议,取得了对方谅解,故应当对其从轻或减轻处罚。

辽宁省高院审理认为,于某因恋爱纠纷而持械故意非法剥夺他人生命,致一人死亡,其行为已构成故意杀人罪。本案因恋爱纠纷引发,于某在微信中对被害人进行威胁,作案之前准备作案工具,系预谋犯罪;根据法医鉴定,被害人颈部、胸腹部及四肢见有二十余处创口,划痕,足见于某杀人意志坚决,作案手段特别残忍,后果特别严重,依法应当判处死刑。原判鉴于其有自首情节,案发后赔偿被害人亲属的经济损失,有悔罪表现,对其从轻处罚,判处无期徒刑,量刑适当。

近日省高院终审裁定:驳回上诉,维持原判。

# 急! 丹东市民被蛇咬 暖! 大连交警急护送

文/首席记者 万恒 图/本报记者 张瑜

本报讯 8日22时,旅顺口交警大队夜勤中队接到指挥调度室警情,一辆来自丹东的黑色SUV,载着一名被毒蛇咬伤的妇女正从丹大高速急需赶往旅顺开发区中医院救治,需要交警帮忙引路。

接到警情后,夜勤中队队长张勇迅速做出安排,他本人立即赶往开发区高速路下道口等待伤者到来做以引导,安排民警葛万涛带人马上到中医院与医务人员沟通,提前挂号。

当天22时10分,张勇中队队长驾驶警车到达旅顺新港高速口,及时拨通了患者老伴的电话预期沟通。22时55分,张勇中队队长接到患者车辆,开启警灯,一路疾驰,不到5分钟便将载有患者车辆护送到旅顺中医院,看到医生来急诊室给患者治疗后,患者转危为安,张

勇才带着中队民警放心离开。

据了解,患者殷女士今年54岁,家住丹东市振安区楼房镇,当天14时在家门前花生地里拔草时,被当地一种叫“铁树皮”的毒蛇咬伤,去了当地两所医院都没有蛇毒血清,18时,患者老伴找朋友开车拉着患者往大连旅顺中医院赶。由于耽误了较长时间,患者的右臂已经肿胀、发黑,并伴有昏厥,殷女士的老伴怕下错高速口走错路再耽误时间,可能生命就会有危险。于是殷女士老伴拨通了大连市交警指挥中心的电话。

记者昨日下午电话联系到了殷女士的老伴,他表示殷女士已脱离危险。“真的特别感谢大连交警的及时帮助。一直以来只是听说过,这次是第一次真正感受他们的专业、及时。危急时刻出手解困,衷心为他们点赞!”老人激动地表示。



交警一路护送。

## 轿车突自燃 消防速扑救



救援现场。

文/首席记者 万恒 图/本报记者 张瑜

本报讯 8月9日早上7点53分,大连开发区光伸家居市场路边一辆福特轿车突发自燃事故,火势凶猛,火焰瞬间吞没了大半个轿车,并且有迅速蔓延的趋势。

危急时刻,大连消防开发区二中队迅速赶到现场展开扑救,将大火扑灭。有目击者称,当时车辆行驶期间突然冒烟,司机停车在路边后立即起火,所幸没有人被困。接到报警后,大连消防开发区二中队出动3辆消防车15人赶往现场。经过十多分钟的扑救,火势被扑灭。但失火车辆已经被烧得面目全非。消防部门提醒广大司机,养护不足或者不恰当的改装等原因,往往容易导致汽车自燃的事件发生。随车不仅要常备灭火器,而且还要确保灭火器能够正常使用以及正确使用。当车辆发生自燃时,车主应首先注意自身的安全,尽快将车辆停在安全位置再施救,并及时拨打119报警。

## 前因 司机行人抢路抡棍棒 后果 一人身亡一人蹲班房

首席记者万恒

本报讯 2015年11月3日晚上8点多,28岁的大连小伙李某驾驶一辆黑色迈腾轿车行驶到沙河口区南平街与南沙街交会路口时,被两名男子阻挡住了去路。

李某的女友回忆说,当时两名男子明显是喝多了,横穿马路时阻挡了李某的车辆去路。李某按了一下喇叭,对方开口就骂。李某下车后和对方争吵起来。“我还下车劝架,可这时对方一名年纪较大的男子拿了个马扎子就砸李某,我也被打了好几下。”李某的女友称,李某拿起木棍和对方对打,将其打倒在地头部出

血。之后李某拨打了120,伤者被送医,李某则被警方带走调查。因为伤势过重,伤者因严重颅脑损伤,脑疝死亡。李某被刑事拘留,并于2016年9月被检察机关公诉至大连市中级人民法院。2016年12月5日,市中院作出判决,但李某不服上诉。2017年8月29日,辽宁省高级人民法院裁定撤销原判发回重审。大连市中院另行组成合议庭,对此案公开审理。

法院查明,李某亲属代其向被害人亲属积极赔偿65万元,并取得被害人亲属的谅解。李某在到案后的2016年7月6日,还曾向看守所管教检举女子荆某贩卖毒品的罪行。根据李某的检举揭发,荆某被抓获并因贩卖毒品罪被判刑

15年6个月,警方还根据此线索抓获了另外数名涉毒犯罪嫌疑人。李某被认定为具有立功表现。大连市中级人民法院审理认为,李某行为已构成故意伤害罪。被告人与被害人因车辆行驶问题发生争执进而厮打,被告人的行为不构成正当防卫,被害人的行为不构成刑法意义上的过错,但医院在诊疗过程中有一定的过错,且该过错与被害人的死亡具有一定的因果关系,被害人的死亡并非由李某的行为单独导致。李某揭发他人犯罪行为构成立功,有自首情节且积极赔偿被害人亲属损失,依法从轻处罚。近日,大连市中级人民法院依法判决:李某犯故意伤害罪,判处有期徒刑六年。

## 项链藏进垃圾桶 真被当垃圾倒了

通讯员 张海邦

本报讯 8月7日19时30分,大连站派出所值班室民警接一男子电话报警,电话里男子非常慌张,称自己叫黄海(化名),家住长春,与妻子一起来大连旅游,住在大连站旁边一家快捷宾馆。当天夫妻俩住进旅馆后就准备去游玩,临出门,妻子提议贵重挂坠别戴了,放在宾馆房间里安全。

黄海听了妻子的话觉得有道理,就把金镶玉挂坠放进盒里,外面包上塑料袋,放进垃圾桶底部,上面用垃圾盖上。随后夫妻俩放心的出去游玩去了,可是晚上回来后发现垃圾桶换上了干净的塑料袋,金镶玉挂坠不见了。

值班大队长隋霖接报后,立即和民警刘志杰赶到宾馆。民警通过现场勘查,发现房间没有被翻动的痕迹,门锁也完好无损。通过询问,

民警了解到,房间只有服务员毕师傅打扫过。正在家里休息的毕师傅闻讯后立即赶到宾馆,她告诉民警,当天上午十点她进房间收拾卫生,把垃圾桶换上新的塑料袋,并把旧塑料袋里的垃圾装进黑色大塑料袋里扔掉,然后把房间门锁上再就没进来过。

民警和黄海夫妻俩立即赶到垃圾处理点,将黑色大塑料袋全部打开寻找,结果都找遍了也没有找到。毕师傅经过回忆确认扔在绿色垃圾桶里。隋霖上前将绿色垃圾桶里的垃圾全部倒了出来,大家分头查找。经过半个小时的查找,终于在垃圾堆里将金镶玉挂坠找了出来。

夫妻俩看着找回来的金镶玉挂坠,再看看民警身上沾满污垢和被汗水湿透的警服,眼泪禁不住地淌了下来,一同鞠躬向民警表示感谢!

